

Sprostowanie do decyzji Rady 2014/265/WPZiB z dnia 12 maja 2014 r. zmieniającej decyzję 2014/145/WPZiB w sprawie środków ograniczających w związku z działaniami podważającymi integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażającymi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 137 z dnia 12 maja 2014 r.)

Strona 10, art. 2:

zamiast: „Artykuł 2

Do wykazu zamieszczonego w załączniku do decyzji 2014/145/WPZiB dodaje się osoby i podmioty wymienione w załączniku do niniejszej decyzji.”,

powinno być: „Artykuł 2

W załączniku do decyzji 2014/145/WPZiP wprowadza się następujące zmiany:

- a) po istniejącym tytule »Wykaz osób, podmiotów i organów, o których mowa w art. 1 i 2« dodaje się tytuł »Osoby«;
- b) po istniejącym wykazie osób dodaje się tytuł nowej sekcji: »Podmioty«;
- c) do odpowiedniej sekcji załącznika do decyzji 2014/145/WPZiB dodaje się osoby i podmioty wymienione w załączniku do niniejszej decyzji.”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 810/2014 z dnia 22 lipca 2014 r. dotyczącego wykonania rozporządzenia (UE) nr 269/2014 w sprawie środków ograniczających w związku z działaniami podważającymi integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażającymi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 221 z dnia 25 lipca 2014 r.)

Strona 5, załącznik, sekcja II:

zamiast: „II. Podmioty podważające integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy”,

powinno być: „II. Podmioty”.

Strona 23, załącznik, sekcja III:

- usuwa się nagłówek sekcji: „III. Podmioty, których własność została przeniesiona niezgodnie z prawem ukraińskim”,
 - numeracja podmiotów w sekcji III rozpoczyna się od numeru 10.
-